

РАБОТАТЬ БЕЗ ОСТАЮЩИХ

● *Партийная жизнь*

Зрелость коллектива

Цех нестандартизированного оборудования в настоящее время — один из ведущих на заводе Атоммаш. Коллектив его успешно справляется с планами и обязательствами нынешнего юбилейного года. В этом цехе нет не выполняющих нормы выработки, нарушителей трудовой, производственной дисциплины и общественного порядка.

Разумеется, политическая и гражданская зрелость коллектива, его положительные показатели в труде не пришли сами по себе. Это — результат постоянного внимания и большой работы парторганизации по формированию и воспитанию коллектива.

В первое время, когда цех начал функционировать с октября 1975 года, всякое бывало. Были и нарушители, которые пьянствовали и прогуливали. С иными пришлось немало повозиться, прежде чем они уяснили, что надо работать честно. Другое поняли, что поощряют нарушителей и разгильдяев здесь не будет и сами ушли из коллектива.

Так было достигнуто главное — партийной организации удалось создать в коллективе атмосферу нетерпимости, непримиримости к нарушителям и недо статкам и их виновникам. Это повысило ее авторитет среди рабочих, инженерно-технических работников и служащих.

Сейчас цеховая парторганизация насчитывает 74 члена и кандидата в члены КПСС. Второй год партийное бюро цеха возглавляет передовик производства электротехника В. К. Томилев. Цель, которую поставило перед собой партбюро и достижение которой подчинило всю свою деятельность, — обеспечить высокоэффективную работу и стабильное, устойчивое выполнение планов и принятых социалистических обязательств юбилейного года и пятилетки в целом каждым участком, сменой, бригадой, каждым рабочим.

Партбюро понимает, что добиться этого можно только тогда, если будет обеспечена высокая организованность в самой партийной организации, четкая, образцовая работа самих коммунистов. Поэтому каждый коммунист в цехе имеет постоянное или разовое партийное поручение, за выполнением которого осуществляется строгий контроль. Проверка и контроль — залог успеха.

Хорошо работает совет агитаторов, которым руководит инженер В. П. Тихаков. В его составе 13 агитаторов — все коммунисты, передовые рабочие и инженерно-технические работники.

Каждую пятницу до начала смены или в обеденный перерыв в своих бригадах и службах агитаторы проводят беседы. Присутствует обычно от 10 до 20 слушателей. Агитаторы рассказывают им о проекте новой Конституции СССР, внешней и внутренней политике Коммунистической партии и Советского правительства.

ва, о ходе выполнения решений XXV съезда КПСС, о роли передовиков производства в соревновании под девизом «Работать без отстающих», о внедрении личных счетов эффективности.

Сейчас в цехе отдельные бригады и рабочие имеют личные счета эффективности. А каждый счет — это экономия электроэнергии, металла, безаварийная работа, рационализаторское творчество, внедрение новых методов труда, наставничество. Парторганизация намерена в скором будущем внедрить счета эффективности во всем цехе.

Активно участвуют в беседах слушатели, где агитаторами слесарь-сборщик А. А. Абрамов, электросварщик А. И. Кожухов, В. И. Щербина, токарь Н. С. Хапрынников, заточник Н. С. Тищенко.

Большое внимание партбюро уделяет профсоюзной и комсомольской организациям. Регулярно за слушает коммунистов — председателя цехкома Н. И. Шерверова и секретаря комсомольской организации А. Г. Филиппова. И не просто заслушивает, а поправляет, подбадривает, как лучше организовать социалистическое соревнование, как быстрее внедрить в производство паспорт эффективности станка или личный счет эффективности.

В цехе регулярно выходит стенгазета (редактор — коммунист В. В. Каля Грозный) и «Комсомольский прожектор» (ответственный — член ВЛКСМ С. К. Сагиров). В стенной печати отражаются все хорошие и плохие стороны жизни и работы коллектива, выступают и делаются опытом передовики производства.

Благодаря комплексному подходу к делу воспитания, цеховая парторганизация добивается действенности в своей работе. Об этом свидетельствует рост ее рядов за счет лучших производственников и активистов цеха. Так, в нынешнем году пять человек принято кандидатами в члены и один — в члены КПСС. Это передовики труда, маяки коллектива, победители соревнования прошлого года: бригадир слесарей-сборщиков Д. Т. Бадин, слесарь-сборщик Н. С. Краснов и другие.

Так на письмо Л. И. Брежневая трудящимся Дона по вопросам дальнейшего развития движения «Работать без отстающих» партии, все рабочие цеха отвечают новыми, более высокими достижениями в труде.

А. АЛЕКСАНДРОВ,
член КПСС,
диспетчер завода Атоммаш.

ВСЁ ВЫШЕ

Первый и второй участки СМУ-12 успешно выполнили задание мая. Выработка — свыше 120 процентов. Они были заняты стяжкой полов, бетонированием фундаментов под вентиляционное оборудование, монтажом панелей на отметке 18—27 метров. В настоящее время начали стяжку полов на высоте 27 метров. Лучшими считаются бригады, возглавляемые В. Куц и Г. Кришталевым.

Б. КОЛПАКОВ,
руководитель
пресс-центра
«Заводстрой».



АТОММАШ

Без травм и аварий

Число строителей на главном корпусе завода продолжает расти. Прибывают они по оргнабору, по комсомольским путевкам, из разных подразделений треста «Волгодонскэнергострой». Одни — опытные специалисты, у других — это начало трудовой биографии. Поэтому вопросы охраны труда и техники безопасности, как и выполнение тематических заданий, должны стоять на первом плане.

Пока же в управлении строительства «Заводстрой» даже наглядная агитация о технике безопасности скромно умалчивает. И не случайно, ее нарушение ведет к травмам, к потерям рабочего времени. По количеству несчастных случаев «Заводстрой» прочно лидирует среди подразделений треста.

Плотник — бетонщик и к СМУ-9 В. В. Кучерук стеклил окно на административно-бытовом корпусе за вода. Стекло разбилось, осколком травмировало ему лицо. Шесть дней — на больничном. Причина — неопытность плотника, у него второй разряд, отсутствие надлежащего технического надзора со стороны бригадира Л. П. Куранина и инженера по технике безопасности В. Н. Бегоцкого.

Плотник — бетонщик и к СМУ-8 Ю. И. Цыганок в обеденный перерыв шел в столовую через котлован второй очереди главного корпуса. Провалился в буро-набивную скважину, которая была прикрыта тонкими досочками вместо инвентарного щита. Виновный, начальник пятого участка УСМР В. Ф. Мацнев, привлечен к уголовной ответственности.

Прикомандированный из «Жилстроя» плотник

М. Г. Киселевич попал под напряжение внутри главного корпуса. Кто-то проколол гвоздем себе ногу из-за захлапленности на объекте, кто-то упал, кто-то... Болеют пострадавшие, теряется рабочее время, наказываются виновные. Тогда как всего этого можно избежать хотя бы частично.

Техника безопасности

Для лучшей организации работ по технике безопасности на главном корпусе создан специальный координационный штаб, куда вошли представители генподрядной и субподрядных организаций. Но субподрядники из тринадцати различных ведомств относятся к этому вопросу более чем равнодушно. Не принимают должных мер, несмотря на неоднократные замечания.

«Южстальконструкция» и другие субподрядники. Все вновь поступающие на работу должны обучаться безопасным методам труда по 6—12-часовым программам обучения. Введен стажировочный срок для освоения бе-

зопасности труда. Но службы техники безопасности слабо осуществляют контроль за этим. Во многих СМУ нет специальной оборудованной кабинета или уголка, где новички могли бы пройти обучение.

Условия совмещенных работ требуют строгого соблюдения графика и техники безопасности. Не обходимо усилить наглядную агитацию, повысить качество инструктажа и ответственность инженерно-технических работников за безопасность работ на строительных площадках, активизировать работу общественных инспекторов.

Из 65 комплексных бригад «Заводстрой» ни одна не взяла на вооружение метод А. Д. Васова «Работать высокопроизводительно, без травм и аварий». Пока еще формально включились в это соревнование бригады тт. Бавыкина, Буцина и Фоменко.

Краткий анализ работы по технике безопасности говорит о том, что этот отдел «Заводстрой», возглавляемый И. А. Шалагиным, работает не с полной нагрузкой, не с должной ответственностью за порученное дело.

Н. КРАСИЛЬНИКОВА.

ТЭЦ-2 — один из пусковых объектов на строительстве Атоммаша. Отлично выполняют здесь сварочные работы сварщики из треста «Теплоэнергомонтаж».

На снимке (слева направо): сварщики высшей квалификации В. Вороженко, А. Одинцов и В. Альчаков.

Фото В. Яшина.

Помогает учеба

Учеба в политехнике «Политика КПСС — марксизм-ленинизм в действии», где пропагандистом член КПСС В. Т. Безъязычный, помогает комсомольцам бригады плотников — бетонщиков В. И. Куканова из СМУ-9 «Заводстрой» добиваться высоких показателей в юбилейном социалистическом соревновании. Бригада отлично поработала в предпусковой период на строительном корпусе № 3 Атоммаша, неоднократно завоевывала первенство в еженедельном и недельном соревновании.

Лучшими по профессии во многих конкурсах стали члены этой бригады, слушатели политехники Е. Дураков и Е. Русанов.

За победу в социалистическом соревновании среди комсомольско-молодежных коллективов области по итогам третьего и четвертого кварталов 1976 года бригада В. И. Куканова награждена переходящим Красным знаменем обкома КПСС, обласполкома, облсовпрофа и обкома ВЛКСМ.

Можем достичь большего

лективу присуждено по итогам соревнования первое место, за февраль — второе место по заводу, — сказал в своем выступлении в прениях заместитель начальника цеха коммунист В. Н. Тынянко. — Но мы не должны останавливаться на этом. У нас есть много нерешенных вопросов, которые мешают нам работать еще лучше. Большим тормозом в работе является несвоевременный завод в цех металла. Не на высоком уровне в нашем цехе стоит культура производства, над этим нам необходимо много работать.

Бригадир токарей коммунист А. С. Скорохватов подчеркнул,

что мы хотим и можем работать еще лучше. Но зачастую теряем много рабочего времени из-за того, что чертежи к нам поступают с большими задержками из технологического бюро цеха. Однако в этом виноваты не только технобюро. Техническая документация в бюро поступает с большим опозданием, и они за короткий срок не в состоянии качественно ее обработать.

В принятом постановлении коммунисты наметили конкретные меры по обеспечению работы без отстающих.

Н. СКУРИХИН,
член КПСС,
слесарь-ремонтник
завода Атоммаш.

Жилье: качество, количество, сроки

ЗА 300 ТЫСЯЧ КВАДРАТНЫХ МЕТРОВ ЖИЛЬЯ!

...Сдать 300 тысяч квадратных метров жилья».

(Из социалистических обязательств трудящихся Волгодонска по достойной встрече 60-летия Великого Октября).

ИЗ ЧЕГО СКЛАДЫВАЮТСЯ 300 ТЫСЯЧ КВАДРАТНЫХ МЕТРОВ ЖИЛЬЯ?

В 1977 ГОДУ РЕШЕНИЕМ ОБЛАСТНОГО ШТАБА ОПРЕДЕЛЕНА СЛЕДУЮЩИЕ ОРГАНИЗАЦИИ, УЧАСТВУЮЩИЕ В СТРОИТЕЛЬСТВЕ ЖИЛОГО ФОНДА ВОЛГОДОНСКА:

«Волгодонскэнергострой»	— 36735 кв. метров,
«Волгодонскэнергожилстрой»	— 181000 кв. метров,
«Волгодонсксельстрой»	— 12000 кв. метров,
СУ-31	— 10510 кв. метров,
«Севкавтрансстрой»	— 7785 кв. метров,
«Волгодонскводстрой»	— 6914 кв. метров,
«Гидроспецстрой»	— 2000 кв. метров,
«Южтехмонтаж»	— 4000 кв. метров,
«Электроюжмонтаж»	— 3856 кв. метров,
«Южстальконструкция»	— 5420 кв. метров,
«Южпроветилиция»	— 3800 кв. метров,
«Южгазпромстрой»	— 8982 кв. метров,
«Промстрой»	— 3250 кв. метров,
«Заводстрой»	— 3250 кв. метров,
Волгодонское управление комплекции	— 4212 кв. метров,
«Теплоэнергомонтаж»	— 3800 кв. метров,
«Жилстрой»	— 5116 кв. метров,
УСМР	— 5116 кв. метров,
АТХ	— 4700 кв. метров.

ИТОГИ ПЕРВОГО ПОЛУГОДИЯ

В СТАРОЙ ЧАСТИ ГОРОДА:
 дом № 24 «Южтехмонтаж» — на 22 июня не готов,
 дом № 21 «Спецпромстрой» — не готов,
 дом № 20 «Гидроспецстрой» — не готов,
 дом № 14 «Волгодонскэнергожилстрой» — сдан,
 дом № 6 «Южстальконструкция» — не готов,
 дом № 4 «Волгодонскэнергожилстрой» — готов, но не сдан, нет благоустройства,
 дом № 10 «Волгодонскэнергожилстрой» — не готов.

В НОВОМ ГОРОДЕ:
 квартал В-11 дом № 25 (общезитие) «Волгодонскэнергожилстрой» — готов, но не сдан, нет благоустройства,
 дом № 11 «Волгодонскэнергожилстрой» — готов, но не сдан,
 дом № 16 «Волгодонскэнергожилстрой» — не готов,
 дом № 23 «Волгодонскэнергожилстрой» — готов, но не сдан, нет благоустройства,
 дом № 17 «Волгодонскэнергожилстрой» — не готов.

КВАРТАЛ В-1:
 дом № 5 «Волгодонскэнергожилстрой» — готов, но не сдан, нет благоустройства, сетей,
 дом № 20 «Волгодонскэнергожилстрой» — готов, но не сдан, нет благоустройства, сетей.



Комплексная бригада кавалера ордена «Знак Почета» П. А. Мазур строит жилье в новом городе. Монтажные работы ведет с опережением графика.

На снимке: бригадир П. А. МАЗУР (второй слева) с членами своей бригады.

Фото В. Яшина.

какого разговора о приеме его Государственной комиссией быть не может.

Вновь созданное по благоустройству СМУ-14 работает не на сдачу прилегающей к новому дому территории, а обрабатывает определенные участки нового города. Таким образом, уже готовые дома № 11 и № 23 в новом городе и дом № 4 по улице Степной до сих пор не приняты в эксплуатацию. И это не первый месяц.

Видимо, нужна коренная перестройка вопроса. И вот она в чем заключается: вертикальную планировку должно делать УСМР (ведь совсем не трудно при наличии техники после проводки и подключения коммуникаций обработать квартал).

И тогда СМУ-14 останется положить плитку, забетонировать дорожки, поставить малые формы, посадить деревья, и кустарники, и проложить инженерные сети. Все встанет на свои места.

Третье. Пора переходить на сдачу «нулей» с готовыми коммуникациями. Параллельно должны вестись работы на фундаменте, на прокладке коммуникаций и дорог. Пора переходить на поточное строительство жилых домов, кварталов и микрорайонов. Тогда и не будет вопросов: что и когда будет сдано?.. В силу войдет график.

Суббригадчик — управление строительства «Волгодонскэнергожилстрой», начальник управления Г. А. ЧИ-АКАДЗЕ:

Мы закрываем квартальный план, сдавая генподрядчику более 40 тысяч квадратных метров жилья. Это дома № 14, № 4, № 10 в старой части Волгодонска, и дома № 25, 11, 16, 23, 5, и 20 в новом городе.

Полугодие в целом было для нас тяжелым. И

то, что два наших СМУ не выполнили плана пяти месяцев, говорит о наличии серьезных, как объективных, так и субъективных причин. Одна из них — нестабильная поставка железобетонных конструкций. Так, монтаж дома № 10 (пермская серия) был начат еще в январе, а закончили мы его только в июне, с приходом грузового теплогохода с панелями. Далее МКД-9 в Изобильном также край не ритмично поставлял комплектующие детали из железобетона. Совсем недавно вошел в ритм наш завод крупнопанельного домостроения. Однако отставание еще есть, и мы планируем перекрыть его в июле-августе.

Несвоевременная сдача фундаментов — также одна из основных причин того, что, подводя итоги полугодия мы сдаем чуть больше 40 тысяч квадратных метров жилья. Фундаменты девяти домов следующего квартала еще не сданы нашим специалистам. Вновь задержка, которая потом скажется и на сроках, и на качестве монтажа.

У нас немного отстает выработка. Это объясняет прежде всего тем, что увеличилось число серий домов до 10 наименований (в 1976 году их было всего пять). Серии новые, сложные, с кирпичной кладкой перегородок, новыми узлами, серии домов повышенной этажности — 12, 14 и 16 этажей.

Думается, что коллектив строителей нашего управления, освоив все то новое, что дала сегодня стройка, добьется и плановой выработки, и выполнения планового задания. Кроме того, вопрос технической документации. Он также достаточно актуален. Подчас мы начинаем работы почти одновременно с привязкой этого объекта. У нас нет частич-

но документации, и мы ведем работы без альбомов на ограждения, конструктивные элементы лоджий и площадок. В таком положении сейчас бригада А. Удалкина, работающая на 14-этажном доме. Мы считаем, это вопрос заказчика, который нужно решать немедленно.

Сегодня нам нужно дополнительно 4—5 башенных кранов, чтобы ускорить монтаж домов угловых серий.

За шесть с небольшим оставшихся месяцев управление строительства «Волгодонскэнергожилстрой» должно ввести 11 объектов, включая школу, детский сад и комбинат бытового обслуживания.

Чтобы построить плановые 150 тысяч квадратных метров жилья, нужно освоить 22,5 миллиона рублей. Решение данной задачи требует создания еще одного СМУ в нашем управлении или усиление двух существующих.

На это нужны предельные ассигнования, которые просим у «Союзэнергожилстрой».

Госархконтроль — исполняющий обязанности начальника инспекции А. В. ЖУКОВ:

Качество строительных работ оставляет желать много лучшего. Так, на доме № 4 (ул. Степная) не была выдержана технология строительства. В частности, не были просушены до конца стены и перегородки. От этого выпели обои.

Низко качество наружных панелей на доме № 11. Дом № 23 (новый город) отличился плохой внутренней отделкой: до 60 процентов обоев было переклеено, комиссия сделала замечания по качеству столярных работ, по отделке фасада: часть панелей и доколь не облицованы.

ПОЛОЖЕНИЕ ДЕЛ НА СТРОИТЕЛЬСТВЕ ЖИЛЬЯ КОММЕНТИРУЮТ:

Генеральный подрядчик — управление строительства «Жилстрой» треста «Волгодонскэнергожилстрой», главный инженер В. И. МИРОШНИЧЕНКО:

Наша основная задача в первом полугодии подготавливать фронт работ для «Волгодонскэнергожилстрой» и «Л-строй». Своевременно сданы фундаменты только трех домов: двадцатого в квартале В-1 в марте вместо апреля, № 22 и № 23 в квартале В-1 по графику в мае.

Остальные «нулевые» циклы были сданы с опозданием. Фундаменты д в у х 14-этажных домов мы должны были сдать еще в феврале, однако чертежи по армированию фундаментов поступили только в первых числах апреля. За месяц бригада плотников-бетонщиков А. Стрельцова сделала и сдала эти фундаменты.

Срок сдачи нулевого цикла 16-этажного дома в квартале «А» — февраль. Однако и здесь документация поступила только лишь в марте.

Далее, два девятиэтажных дома в квартале «А», фундаменты которых мы должны были сдать первый в марте, а второй в мае. И вновь до мая не было документации.

В марте для монтажа необходимо было сдать «нулевые» циклы двух двенадцатиэтажных домов в квартале В-4. Из-за отсутствия проектно-технической документации земляные работы были

начаты в мае. Руководство треста «Волгодонскэнергожилстрой» решило помочь нашему управлению форсировать эти работы, так как весь основной объем по фундаментам пришелся на май-июнь. Один дом для изготовления фундаментов передала УСМР, а второй «Промстрою».

Я считаю, что целиком по вине «Жилстроя» была задержана сдача фундаментов домов № 18 и № 22, 18-й можно было сдать еще в марте. Инженерный брак при устройстве фундамента явился причиной задержки. Виновные наказаны.

В целом, несмотря на наличие ряда объективных причин, работу управления считаю неудовлетворительной.

И хотя впервые за этот год в мае по генподряду мы выполнили план, освоив более четырех миллионов рублей, дали фронт работ «Волгодонскэнергожилстрою», многое можно было сделать и сдать раньше.

«Жилстрой» не выполнил план по собственным силам: с отставанием от графика строим дом иностранных специалистов, гостиницу, общежитие на 640 мест, 16-этажный дом, детский сад на 140 мест.

Частично это объясняется недисциплинированностью, безответственностью руководителей, частично отсутствием сил у СМУ-2 и СМУ-13 нашего управления.

Не справляемся мы и с

выработкой. Несмотря на небольшой рост процента выработки на одного рабочего по сравнению с прошлым годом, он по-прежнему ниже планового и составляет всего лишь 87 процентов.

Но самая главная наша беда: острая нехватка инженерно-технических работников, линейных работников от мастера до начальника участка.

Заказчик — завод Атоммаш, заместитель директора по капитальному строительству С. Е. ВОЕВОДИН:

Фундаменты... Да, мы сорвали в этом году своевременную поставку документации в связи с тем, что Министерство энергетического машиностроения СССР задержало решение вопроса о том, что, сколько, где и из каких серий будет строиться жилье.

В таком же положении мы будем и в 1978 году, ибо до сих пор не решен вопрос с подтверждением финансами, фондами, поставками железобетона 100 тысяч квадратных метров жилья на 1978 год.

Ни о какой комплексной застройке не может быть и речи, если своевременно не будут известны серии домов и будет отсутствовать проектная документация. Это первое.

И здесь есть над чем подумать руководителям «Волгодонскэнергожилстрой», ибо от этого зависит будущее жилищного строительства.

Второе. До тех пор, пока дом будет сдаваться без благоустройства, ни-

КОММЕНТАРИИ РЕДАКЦИИ:

На исходе полугодия. Построено чуть больше 40 тысяч квадратных метров жилья из 300 тысяч. Думается, что сегодня, вылив все беды и проблемы, нужно самым серьезным образом взяться за выполнение задачи, поставленной областной комитетом партии, всей страной перед городской партийной организацией. Стране нужен Атоммаш, Атоммашу нужны люди. Людям нужно жилье.

В связи с этим «ВП» обращается к П. С. НЕПОРОЖНЕМУ, министру энергетики и электрификации и к А. Т. ПОЗДНЯКОВУ, начальнику «Союзэнергожилстрой».

Как быстро возможно решение вопроса о предельном ассигновании «Волгодонскэнергожилстрой» для ускорения двух существующих СМУ или для создания нового?

К. В. В. КРОВОУ, министру энергетического машиностроения СССР. Возможно ли быстреее подведение 100 тысяч квадратных метров жилья на 1978 год во избе-

жание задержки и ошибок в строительстве нового города?

К. Ю. Д. ЧЕЧИНУ, управляющему трестом «Волгодонскэнергожилстрой».

Каким образом можно укрепить кадры управления строительства «Жилстрой»?

Нельзя ли пересмотреть задачи, стоящие перед СМУ-14 и поручить ему вести в первую очередь благоустройство и подключение инженерных сетей слаточных объектов, а земляные работы передать УСМР?

К. А. Е. ТЯГЛИВУМУ, секретарю парткома треста «Волгодонскэнергожилстрой».

Нужны комиссары. Возможно ли рассмотрение и кардинальное решение вопроса об усилении роли коммунисов в низовых организациях строительства на объектах жилья?

Страница подготовлена спецкором «Волгодонской правды» С. Колчинской.



Многих в Волгодонске не раз выручали заботливые и умелые руки Гаврилы Никитовича Свидовского. Он часовой мастер. Около 35 лет жизни отдает любимому делу.

На снимке: Г. Н. СВИДОВСКИЙ.

Фото А. Ткаченко.

СПОРТ

ЛЕГКАЯ АТЛЕТИКА

СПОРТСМЕНЫ завода Атоммаш провели легкоатлетический кросс (1000 м. у мужчин и 500 м. у женщин). Между цехами был разыгран командный переходящий кубок. Победителем стал инструментальный цех (физорг В. Фофанов), второе место занял отдел главного конструктора, третье — ВПКТИ «Атомкотломаш».

В личном зачете победителями стали: у мужчин В. Фофанов, А. Орлов, А. Данильченко, у женщин — Н. Мельникова, Макарова, Н. Бурнаева и В. Нам.

Кросс — первое массовое мероприятие на нашем

заводе, и хочется отметить цехи, которые приняли активное участие в нем: электротех, энергоцех, коллектив ВПКТИ.

К сожалению, слабо подготовились к кроссу команды таких больших цехов, как нестандартизированного оборудования, ремонтно-механический и транспортный.

Комсомольские, профсоюзные организации, а также физорги этих цехов без должной ответственности отнеслись к столь важному событию.

В. ГАЛКИН,
инструктор по спорту
завода Атоммаш.

ПИСЬМО В ГАЗЕТУ

У ОДНОГО ХОЗЯИНА...

Наш дом № 5 по улице 50 лет СССР был построен в 1972 году и находится в ведении ЖЖК треста «Волгодонскэнергострой».

За пять лет в доме не было ни одного текущего ремонта подъездов. За этот период в доме проводили газ — долбили отверстия для труб, меняли водопроводные трубы. Подъезды имеют неприглядный вид.

Обращались мы к начальнику ЖЖК тов. Тростанцу в 1976 году. Пришли рабочие, начали делать ремонт, не закончили. И вот уже июнь 1977 года, «а воз и ныне там».

На доме напротив ЖЖК повесили табличку «Дом отличного быта». Еще бы! На этом доме то и дело видишь маляров, плотников ЖЖК, которые занимаются покраской, ремонтом этого дома, привозят его в отличное состояние. А мы живем в том же дворе, но отношение к нам совсем другое. Интересно бы узнать, почему?

Жильцы дома № 5 по улице 50 лет СССР.

«ПИВНАЯ» ПРОБЛЕМА

В последнее время торгующие организации города очень широко развернули торговлю пивом (бу-

тылочным), но совершенно не побеспокоились о том, где это пиво будет выпито.

Любители пива стараются найти пристанище во дворах, на агитплощадках, просто на аллеях. Около бутылок часто закупаются драки, раздаются ругань тут же бегают дети. И пустых бутылок не хватает, бросают их где угодно.

Может быть, есть смысл подумать об организации торговли пивом на различных, в строго определенных местах, чтобы не было стихийно создающихся «пивнушек» и гор пустых бутылок?

А. ЯВЕЛЬБЕРГ,
ветеран труда.

МЕРЫ ПРИНЯТЫ

В ответ на письмо «С опаской», опубликованное в «Волгодонской правде» № 72 за 6 мая 1977 года, сообщаем, что ступеньки у входа в рентгенофлюорографический кабинет городской поликлиники отремонтированы.

А. ПЕТРОВА,
заместитель
главного врача
по поликлинике.

Редактор В. АКСЕНОВ.

Реклама и объявления

ВОЛГОДОНСКОЕ СРЕДНЕЕ ГПТУ-62

на базе Волгодонского химического завода имени 50-летия ВЛКСМ

ОБЪЯВЛЯЕТ В 1977 ГОДУ ПРИЕМ:

1. Молодежи в возрасте 17,5 лет и старше с образованием 10 классов по специальностям с годичным сроком обучения: аппаратчик широкого профиля химического производства; слесарь промвентиляции.

2. Молодежи в возрасте 15,5 лет и старше с образованием 8 классов по специальностям с трехгодичным сроком обучения: аппаратчик широкого профиля химического производства (юноши и девушки); слесарь по ремонту технологического оборудования (юноши); электромонтер (юноши); газосварщик (юноши и девушки); лаборант нефтехимического производства.

Выпускники училища получают единый диплом о среднем образовании и специальности.

Заявления о приеме подаются на имя директора с указанием избранной профессии.

К заявлению прилагаются: свидетельство об окончании 8 классов или аттестат зрелости, медицинская справка (выдается санчастью химзавода), справка с места жительства и о составе семьи, шесть фотокарточек (размером 4x6 см), свидетельство о рождении, характеристика из школы.

Обучение в училище бесплатное. Имеется общежитие. Учащиеся, обучающиеся на базе 8 классов, обеспечиваются обмундированием, спецодеждой, питанием; обучающиеся на базе 10 классов — стипендией в размере 36 рублей в месяц, а слесари промвентиляции — 76 рублей.

В период обучения учащимся производятся денежные выплаты за работы, выполненные ими в процессе производственной практики на предприятиях (33 процента от заработной суммы).

Время обучения в училище включается в непрерывный трудовой стаж.

Адрес училища: Ростовская обл. г. Волгодонск. Волгодонской химический завод, ГСПТУ-62.

ВОЛГОДОНСКОЙ ФИЛИАЛ

Всесоюзного проектно-конструкторского технологического института атомного машиностроения и котлостроения (филиал ВПКТИ Атомкотломаш)

приглашает на постоянную работу:

конструкторов и технологов I, II, III категории (с окладами 125—160 рублей), токарей фрезеровщиков, электросварщиков, газосварщиков, слесарей-сборщиков 3—4 и 5 разрядов. Оплата труда сдельная.

Обращаться в отдел кадров филиала, ул. Стенга 16, или к уполномоченному отдела по труду, г. Волгодонск, ул. Советская, 2.

АВТОТРАНСПОРТНОМУ ПРОИЗВОДСТВЕННОМУ ОБЪЕДИНЕНИЮ ТРЕСТА «ВОЛГОДОНСКЭНЕРГОСТРОЙ»

на постоянную работу требуются:

старший бухгалтер-ревизор, начальник отдела кадров, инженер-конструктор, старший механик, инженер по безопасности движения, инженер по технике безопасности, старший мастер, старший механик ОТК, механик ОТК, шоферы, автослесари, плотники, бетонщики, каменщики, сварщики, монтажники, сантехники, стропальщики, технички, сторожа.

Обращаться в отдел кадров объединения.

ТРЕСТУ «ВОЛГОДОНСКВОДСТРОЙ»

для работы в аппарате, передвижных механизированных колоннах и автотранспортной конторе

срочно требуются:

старший инженер и инженер отдела главного механика треста, инженер по безопасности движения треста, инженер по безопасности движения автотранспортной конторы, инженеры-гидротехники и инженеры-строители на должности начальников участков, прорабов, начальников отделов.

РАБОЧНИЕ СЛЕДУЮЩИХ СПЕЦИАЛЬНОСТЕЙ:

машинисты экскаваторов, бульдозеров, скреперов, автокрановщики, крановщики гусеничных кранов и на краны К-161, шоферы, газосварщики, слесари-сантехники, каменщики, плотники, штукатуры, маляры, плиточники.

За справками обращаться: г. Волгодонск, ул. Ленина, 65, отдел кадров или к уполномоченному отдела по труду, г. Волгодонск, ул. Советская, 2.

АДМИНИСТРАЦИЯ МЯСОКОМБИНАТА

ПРИГЛАШАЕТ

на постоянную работу рабочих следующих специальностей:

слесарей по ремонту оборудования, слесарей-сантехников, электрослесарей, электриков, слесарей КИПиА, слесарей весового хозяйства, газосварщиков, рабочих по переработке шмота, аппаратчиков, рабочих в производственные цеха, грузчиков в холодильнике, плотников, бондарей, станочников по деревообработке.

Одинокие обеспечиваются благоустроенным общежитием. Семейным квартиры предоставляются в порядке очереди.

За справками обращаться в дирекцию мясокомбината или к уполномоченному отдела по труду, г. Волгодонск, ул. Советская, 2.

РУКОВОДИТЕЛИ, ГРАЖДАНЕ!

Скот, находящийся на железнодорожных путях, угрожает безопасности движения поездов и жизни пассажиров. Следите за пасущимся скотом, не перегоняйте его через железную дорогу в неустановленных местах, не поручайте присмотр за животными детям.

ГРАЖДАНЕ!

Хождение по железнодорожным путям и переход через них угрожает жизни людей. Берегите свою жизнь и жизнь товарища.

ШКОЛЬНИКИ!

Не играйте на железнодорожных путях!

ВОДИТЕЛИ!

Проезд транспорта в неустановленных местах запрещен, так как это угрожает жизни водителя и пассажиров.

Нуберлевская дистанция пути.

ДИРЕКЦИЯ СТРОЯЩЕГОСЯ ВОЛГОДОНСКОГО МЯСОКОМБИНАТА НАПРАВЛЯЕТ:

в Ростовское техническое училище № 44 юношей и девушек с 17 лет с образованием 8—10 классов для учебы по специальности:

переработчиков туш, обвальщиков мяса, жиловщиков мяса, изготовителей натуральных колбасных оболочек.

Срок обучения 10 месяцев. Начало занятий с 1 сентября. За время обучения учащимся выплачивается стипендия в размере 62 рубля в месяц.

Для поступления необходимы следующие документы: документ об образовании (в подлиннике), справка с места жительства, справка ф. № 286, характеристика 6 фотокарточек. Паспорт предъявляется лично.

За направлением обращаться на строящийся мясокомбинат в дирекцию.

ВОЛГОДОНСКОМУ ПОРТУ ТРЕБУЮТСЯ

на постоянную работу:

главный бухгалтер, заведующая библиотекой.

В порту имеется общежитие и рабочая столовая.

Жилплощадь предоставляется в порядке очереди.

Обращаться в отдел кадров порта или к уполномоченному отдела по труду, г. Волгодонск, ул. Советская, 2.

ВОЛГОДОНСКОМУ ПТИЦЕКОМБИНАТУ ТРЕБУЮТСЯ:

штукатуры-маляры, газосварщики, плотники, слесари, грузчики.

Обращаться: г. Волгодонск-2, птицекомбинат, или к уполномоченному отдела по труду, г. Волгодонск, ул. Советская, 2.

ЦИМЛЯНСКОЕ РАЙОБЪЕДИНЕНИЕ «СЕЛЬХОЗТЕХНИКА» ПРИНИМАЕТ

в ремонт от организаций города и хозяйств района тракторы «Т-74», «ДТ-75», «МТЗ-5», «МТЗ-50».

За справками обращаться: г. Цимлянск, ул. Московская, 79, телефон 9-18-73, или п. Дубравный, мастерская «Сельхозтехника», тел. № 93-1-39.

ПРОСИМ ПОКУПАТЕЛЕЙ,

которые покупали товары в кредит с 1 по 13 июня текущего года в поселке Ново-Соленый, зайти в магазин № 5.

Волгодонской торг.

Меняю квартиру в г. Новочеркасске, одна комната и кухня, на квартиру в г. Волгодонске. Обращаться: ул. Ленина, 74, кв. 29.

НАШ АДРЕС: 347340, г. Волгодонск, ул. Советская, 32-34.

История города в цифровом формате Город Волгодонск (Ростовская область) 2015 год



ВОЛГОДОНСКОЕ (ГОРОДСКОЕ) МЕСТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ
ВСЕРОССИЙСКОЙ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ
«ЕДИНАЯ РОССИЯ»



Администрация города
ВОЛГОДОНСКА



Централизованная библиотечная система
Волгодонска

Финансовая поддержка проекта



АО «Атоммашэкспорт» <http://www.atomexp.ru/>

Генеральный директор Куликов Сергей Сергеевич

Первый заместитель генерального директора Кривошлыков Николай Иванович



ООО «Регионпромсервис» (РПС) <http://oorsps.ru/>

Директор Самсонов Сергей Юрьевич

Заместитель директора по коммерческой части Голотин Вячеслав Васильевич